
15 responses

Accepting responses

Для развития в каком из ваших форматов деятельности в НИУ ВШЭ Вы
участвуете в данном МАС? Отметьте главный статус

15 responses

Какой у вас опыт преподавания дисциплин на английском языке в НИУ ВШЭ?

15 responses

Summary Question Individual

Профессорско-
преподавательский
состав
Преподаватель
английского языка
Научный сотрудник
Административный
сотрудник
Академический
руководитель
образовательной…

6.7%

40%

53.3%

Нет такого опыта
Дисциплина короче
1 семестра
Дисциплина
длительней 1
семестра
Несколько
дисциплин

13.3%

33.3%

53.3%

МАС: модуль для иностранных (англоговорящих) студентов, кампус НИУ ВШЭ - Пермь

Questions Responses 15

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1L_HJohSqsbMExweij-F5djJ5M9cFjSY5keH8bmIcBBU/edit


Преподаете ли вы в 2019-2020 учебном году дисциплины на английском языке
в НИУ ВШЭ?

15 responses

Планируете ли вы преподавать дисциплины на английском языке в НИУ ВШЭ в
перспективе 2-3 лет?

15 responses

Какой у вас опыт организации дисциплин на английском языке в НИУ ВШЭ?

15 responses

Нет
Да, 1 дисциплину
Да, 2 и более
дисциплин

6.7%

33.3%

60%

Нет
Да, планирую
Возможно /
затрудняюсь
ответить

26.7%

46.7%

26.7%



НИУ ВШЭ внедряет новую модель разработки программ дисциплин. Знакомы
ли Вы с ключевым элементом в проектировании программы: ПРО -
планируемые результаты деятельности?

14 responses

Преподавание в англоязычном модуле

Есть ли у вас дисциплина, которую вы хотели бы начать преподавать для
иностранных студентов?

12 responses

Какие проблемы, вызовы и сложности вы встречали в своем опыте
преподавания на английском языке? Отметьте ВСЕ релевантные

11 responses

Нет такого опыта
Дисциплина короче

Ничего не знаю
Имею совсем
отдаленное
представление
Знаю хорошо
Использую в
разработке своих
программ

21.4%

14.3%

28.6%

35.7%

Пока не знаю, что
могу преподавать
на английском
Есть курс, который
можно
адаптировать
Нет курса, но готов(-
а) и хочу
разработать

8.3%

16.7%

75%



Какие навыки и знания вы хотели бы усилить для повышения качества
преподавания на английском языке? Отметьте 3 наиболее важные

11 responses

Организация дисциплин на английском языке

С какими проблемами вы сталкивались в процессе организации дисциплин
(блока дисциплин)? Отметьте ВСЕ релевантные

14 responses

0.0 2.5 5.0 7.5

Еще не имею
опыта

преподавания н…

Сталкиваюсь с
особенностям
иностранных …

Недостаточная
информативность

средств о…

Разная степень
восприятия у
студентов в…

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

4 (36.4%)4 (36.4%)4 (36.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

7 (63.6%)7 (63.6%)7 (63.6%)

0 1 2 3 4 5 6

Словарный запас
и грамматика

Интерактивные
форматы

Работа в
аудитории с

разным уровнем…
Знание типичных

практик для
англоязычны…
как уменьшить
трудоемкость
подготовки

4 (36.4%)4 (36.4%)4 (36.4%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

4 (36.4%)4 (36.4%)4 (36.4%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

6 (54.5%)6 (54.5%)6 (54.5%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)



Какие упражнения могут быть вам полезны для организации дисциплин на
английском языке? Отметьте 2 наиболее важных

14 responses

Какие еще ожидания от межкампусного семинара, не учтенные в опросе, у Вас есть?
Укажите темы для обсуждения в свободной форме

2 responses

как сделать, чтобы анлоговорящие студенты приехали в Пермь на готовый англоязычный
модуль

организация продвижения англоязычных модулей

Спасибо

Не имею опыта
организации
дисциплин

Низкая мотивация

6 (42.9%)6 (42.9%)6 (42.9%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

0 5 10 15

Реальный опыт
коллег НИУ ВШЭ (

преподава…

Опыт
международного
отдела НИУ ВШЭ

Опыт зарубежных
университетов

Совместное
обсуждение моей
дисциплины /…

11 (78.6%)11 (78.6%)11 (78.6%)

4 (28.6%)4 (28.6%)4 (28.6%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

4 (28.6%)4 (28.6%)4 (28.6%)

5 (35.7%)5 (35.7%)5 (35.7%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)


